



Еволюція завжди асоціювалась з динозаврами: ось жили вони, не журились мільйони років, а потім усе змінилося, й Землю заселили ссавці, як більш просунуті. Це і є еволюція. Й раптом вона приходить прямо з нами і нашими дітьми, а ми якось не готові це визнати. Визнати, що нове людство приходить на Землю. Їх називають «діти світла», «діти нового тисячоліття», «тефлонові діти», «обдаровані», «особливі», «діти Ери Водолія», «принци Амбера», а також «діти Індіго».

Мабуть, саме з ними на Землю приходить нова людська свідомість. Ось тільки ми, дорослі, дуже не хочемо визнавати ці зміни. Адже вони стосуються не лише наших дітей у майбутньому, а й нас самих вже сьогодні, тепер.

Проте все ж світ дійсно змінюється, і, як тільки зміни дійдуть до кожного з нас, усе буде іншим, й без усіляких революцій. Як тільки дитина отримає нарешті необхідні їй любов, повагу, увагу, а головне — розуміння...

Певна річ, це стосується не тільки дітей Індіго, а усіх дітей загалом. Адже любові, поваги та прийняття потребує кожна дитина. Й кожна варта уваги та розуміння, обережного поводження і допомоги у розвитку.

Не потрібно бути Нострадамусом, щоб передбачити, що очікує нас через два десятиліття, якщо ми змінимо своє ставлення до дітей: стрибок у політичному, технічному, естетично-художньому та духовному розвитку. Просто кожний Індіго реалізує свій потенціал, виконає свою місію.

Адже це грандіозний переворот, новий погляд на усе те, що ще вчора вважали нормальним та єдино можливим.

Протягом ХХ століття робили все, щоб стригти всіх під один гребінець. Головне — бути як усі, чи не гірше інших. Бути несхожим, особливим — це погано, це хвороба... Дитина витратила душевні сили, щоб здаватися такою, як усі, щоб ніхто на неї не показував пальцем. На відкриття усього того, що дано їй Богом від народження, не залишалося ні часу, ні бажання, ні енергії. Ще трішки, й людство почало б скочуватися назад, у кам'яний вік. Або ж під керівництвом пересічних політиків та військових знищило б усе життя на планеті у Третій світовій війні. Мабуть, Бог звернув увагу на своїх непуцящих дітей і простягнув руку допомоги.

«Щоб люди не забували про Бога, він залишив їм на Землі музику, квіти та дітей...» — так колись висловився хтось з богословів.

...Ми живемо на рубежі епох, причому не історичних і не культурних. Наступають великі зміни, й світ розпочинає готуватися до того, щоб прийняти нову, шосту, расу людства. Не помічати того, що відбувається, уже неможливо — вчителі та батьки в усьому світі бачать появу нових дітей.

Н О В І Д І Т И П Р И Й Ш Л И

Про дітей Індіго твердять, що це незвичайні діти — перші провісники нового часу, посланці Всесвіту. Вони прийшли сюди із своїми цілями, з важливою місією, яку повинні виконати. Проте, втілюючись на цій планеті, вони змушені пройти усі етапи становлення земної особистості. Це нелегко і для звичайних людей, а діти Індіго є чутливішими та сприйнятливішими й, відповідно, вразливішими. Водночас вони є сильні духом, мають міцну пам'ять про минуле, довіряють своєму внутрішньому знанню. А в іншому вони є звичайними дітьми. Адже діти — будь-які, не важливо, Індіго чи ні, — це справжнє чудо, причому явлене нам Господом прямо тут і зараз й передане нам до рук. Щоб ми не забували про нього.

І головне — пам'ятати, що немає на Землі більшої цінності, ніж ми самі та наші діти. У наших руках — сучасне, в їхніх руках — майбутнє. Це — велика місія.

На нашій планеті всі уже знають, що людство вступає у нову епоху — «Еру Водолія». Водолій відкриває для людей нові інтелектуальні обрії, а для цього мають з'явитися нові люди, які міркують інакше. Ось чому нові часи насичено переминами й вони мінливі, як вода, що тече. Будуть нова освіта, нова медицина, інше виховання. Прийде день — і зникне необхідність в арміях, зітрутуться межі держав та ще багато чого нового з'явиться на Землі. Нові часи — нові правила. Вони уже приходять в наше життя, й ім'я їм — діти Індіго. Цей феномен дає надію вижити прийдешньому людству. Це не просто зміна тисячоліть, гра календаря.

Астрологія поділяє дітей Індіго на три основні групи: *екстрим*, *вчителі* та *посвячені*. Кожна дитина з цих груп знаходиться під прямим та груповим впливом далеких планет, а саме: Урана, Нептуна і Плутона.

Діти Індіго приходять до нас хвилями, відповідно до руху планет, й у кожній хвилі є своє завдання.

Індіго-екстрим. Перша хвиля — Індіго-екстрим — розпочала активно народжуватися, коли планета Плутон увійшла до знаку Скорпіон (зб листопада 1983 р. до 10 листопада 1995 р.).

Протягом 12 років під символом Плутона народжувались нові діти, ціле покоління. Скорпіон та його хазяїн Плутон символізують життя та смерть.

Отже, стає зрозумілим, чому мільйони дітей цього покоління опинилися на вулиці, у підвалах й на го-рищі. Ними заповнені притулки і дитячі будинки, колонії для неповнолітніх, вони приохотились до наркотиків, а це теж є вплив Плутона.

Слід зазначити, що в одному поколінні водночас народжувалися руйнівники та творці.

Це найекстримальніша група дітей, яка прийняла на себе удар дорослих за право нового покоління жити так, як того вимагає нове Космічне співтовариство душ.

Їхнє космічне завдання — розчистити простір для вчителів і посвячених. Їхні методи і прийоми є безжалісні та ефективні водночас.

Індіго-екстрим наділені безстрашністю. Ось чому вони безстрашно випробовують терпіння дорослих: батьків, вчителів і вихователів. Ось чому вони випробовують себе на виживання поза домівкою і школою.

Індіго-вчителі. Щоб з'явилися Індіго-вчителі, у суспільстві має дозріти відповідна атмосфера, мали народитися люди, які підготували б ґрунт для нової хвилі Індіго. Й з січня 1970 р. вони стали приходити на Землю, і цей цикл продовжувався до листопада